



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE ARTE, CULTURA E HISTÓRIA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 12/2022/ILAACH, publicada no Boletim de Serviço nº 66, de 11 de Abril de 2022,

Onde se lê:

"Curso de Letras - Artes e mediação Cultural".

Leia-se:

"Curso de Mediação Cultural - Artes e Letras".

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 78, de 03 de Maio de 2022.